

El Caudillo acepta la presidencia de honor de la próxima Asamblea de Universidades Hispánicas

Le fué ayer ofrecida por el Consejo de rectores que, presidido por el ministro, visitó a S. E. en El Pardo

MADRID, 27.—Se ha reunido en Madrid el Consejo de rectores de las Universidades españolas, que ha estudiado las diversas cuestiones relacionadas con la vida universitaria, y, especialmente, con la Asamblea de Universidades, que se celebrará en Madrid en el próximo julio, considerando las sugerencias e iniciativas promovidas por todos los sectores universitarios, en los que ha despertado vivo interés la convocatoria de la Asamblea, primera de las que van a celebrarse en el transcurso de muchos años.

Como final de las sesiones del Consejo, y para cumplimentar un acuerdo del mismo, en la mañana de ayer los rectores de las doce Universidades españolas, acompañados por el director general de Enseñanza Universitaria, y presididos por el ministro de Educación Nacional, acudieron al Palacio de El Pardo para testimoniar a S. E. el jefe del Estado la adhesión y homenaje de las Universidades españolas y para darle cuenta de los trabajos preparatorios de la Asamblea. Asimismo, le expresaron su reconocimiento por la aceptación por el Generalísimo de la presidencia de honor de dicha Asamblea.

Su Excelencia el jefe del Estado pronunció unas palabras en las que renovó su esperanza en la Universidad. A continuación departió con los señores rectores, interesándose por los problemas que afectan a cada una de las Universidades.

SE CELEBRARA A PARTIR DEL DIA 5

MADRID, 27.—La Asamblea de Universidades Hispánicas, que tiene la doble finalidad de rendir homenaje a la Universidad de Salamanca en su VII centenario, por simbolizar el alma mater de la cultura universitaria de los pueblos de raíz ibérica, y considerar los problemas de interés común propuestos por la vida académica y de relación dentro del bloque de los pueblos de cultura hispánica o ibérica, se celebrará en Madrid del cinco al ocho de octubre próximo, y en Salamanca, del ocho al doce del mismo mes. A esta Asamblea fueron invitados oportunamente los rectores y claustros de las Universidades de España, Hispanoamérica y Filipinas, en total 125 Universidades hispánicas.

El temario de la Asamblea señala los siguientes puntos:

- 1.—Convalidación de títulos académicos.

REYNAUD SORPRENDE A LA ASAMBLEA FRANCESA con un ultimátum en forma de propuesta para reformar la Constitución

"Somos el único país que, desde la guerra de Corea, no ha conseguido poner su hacienda y su casa en orden", dijo a los diputados en su presentación

PARIS, 27.—Poco después de las diez de la tarde inició Paul Reynaud su llamamiento a la Asamblea Nacional para que se concediera la investidura parlamentaria como jefe del Gobierno.—(Efe.)

PROPONE LA REFORMA DE LA CONSTITUCION

PARIS, 27.—Paul Reynaud ha propuesto una reforma constitucional como condición para aceptar el puesto de presidente del Consejo.

Al comparecer ante la Asamblea Nacional para solicitar la investidura como presidente del Consejo, de

postuló el proyecto que propone la modificación de ciertos artículos de la Constitución francesa. Reynaud advirtió a la Asamblea que, a no ser que su proyecto de reforma constitucional —que tiende a reforzar al Poder ejecutivo— se apruebe en el plazo de ocho días, se negará a intentar la formación de nuevo Gobierno.

Paul Reynaud recordó que si las dos Cámaras —Asamblea Nacional y Consejo de la República— aprueban la reforma por una mayoría de tres quintos, no habrá necesidad de celebrar un referéndum nacional.—(Efe.)

EXCITACION EN LOS PARTIDOS

PARIS, 27.—El ultimátum dramático de Reynaud a la Asamblea Nacional francesa para que sea reformada la Constitución causó inmensa excitación en los diputados de todos los partidos. La sesión fue suspendida tan pronto como Reynaud terminó su discurso, y los grupos políticos comenzaron a reunirse por separado para examinar la situación.

Reynaud advirtió que sólo formaría Gobierno después de que la Asamblea Nacional hubiera enmendado la Constitución, de forma que habrían de celebrarse elecciones generales automáticamente si el Gobierno era derrotado antes de llevar a meses en el Poder. Reynaud dijo que el proyecto de reforma de la Constitución podía ser aprobado por el Parlamento en diez días.

En su discurso, Paul Reynaud dijo: «Francia necesita hoy una reforma mayor que la que necesitaba en vísperas de la Revolución francesa».

Sobre política exterior dijo: «El Gobierno resinará la fidelidad de Francia a la política de la alianza atlántica».

Sobre la reunión de las Bermudas, manifestó: «Los tres grandes aliados confrontarán sus opiniones con el fin de llegar a un acuerdo acerca de lo que haría un servicio mejor a la causa de la paz. Mostrarán, por lo tanto, que están dispuestos a aprovechar cualquier oportunidad para disminuir la tensión que les sea ofrecida. La sorpresa expresada por Moscú ante el anuncio de esta conferencia nos deja atónitos. Nada más natural que los representantes de las tres grandes potencias se reúnan para estudiar juntos los problemas suscitados. Frente a la monolítica solidaridad de la Europa Oriental, basada en una voluntad todopoderosa, los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia buscarán en común, en libre discusión, lo que pueda hacer un me-

campamentos estuvieran representados por tropas. La nueva oferta aliada de que las cinco naciones envíen tropas, representa una concesión definitiva a los rojos.—(Efe.)

NUNCA SE RENDIRIA

TOKIO, 27.—El ministro surecoreano de Asuntos Exteriores, Pyung Yang Tae, declaró que «la República de Corea nunca se rendirá», cuando se le preguntó si el delegado surecoreano en las conversaciones del armisticio continuará boicoteando las sesiones de Pan Mun Jom. «Este es un momento vital —dijo— para nuestros intereses nacionales».

Mientras, nueve miembros de la Asamblea Nacional surecoreana fueron nombrados para entrevistarse con el teniente general William K.

Con arreglo al nuevo plan, las Naciones Unidas señalan el plazo de sesenta días para disponer de todos los prisioneros que deseen regresar voluntariamente a su país. El destino de los que se nieguen a ser repatriados se discutirá en una conferencia política que se convocará dentro de los tres meses siguientes al armisticio. Si esta conferencia no llega a ponerse de acuerdo sobre los prisioneros en un mes, el problema pasará a la Asamblea General de las Naciones Unidas, que se reunirá el próximo mes de septiembre.

2.—No habla la anterior propuesta de las Naciones Unidas entregada a los rojos el trece de mayo, de que la Comisión neutral llegue a sus decisiones sobre los problemas de los prisioneros por un voto unánime. Ahora, las Naciones Unidas proponen que la Comisión llegue a sus decisiones por una mayoría de votos.—(Efe.)

LOS CUSTODIARIOS 5.200 SOLDADOS EXTRANJEROS

SEUL, 27.—La nueva propuesta de tregua de las Naciones Unidas establece que cinco mil doscientos soldados extranjeros, incluyendo cinco comunistas, se encarguen de la custodia de aquellos prisioneros que se nieguen a regresar bajo el dominio rojo, según se ha sabido hoy. El total de soldados citados incluye cinco mil de la India y cincuenta de cada uno de los siguientes países: Suecia, Suiza, Checoslovaquia y Polonia. La propuesta de intervención de tropas armadas rojas en Corea del Sur es lo que condujo al representante surecoreano en las conversaciones de armisticio a boicotear las negociaciones. Bajo la propuesta anterior solamente la India proporcionaría tropas para encargarse de los prisioneros que rehusaran regresar a su país de origen. Los comunistas pidieron que cada una de las cinco naciones escogidas para vigilar los

cuatro prisioneros ejecutados en Moscú eran cuatro espías norteamericanos. La Prensa soviética dijo que los cuatro habían sido lanzados en paracaídas en el territorio ucraniano, de un avión de bombardeo, según anuncia hoy el periódico soviético «Izvestia». Este publica un comunicado del Ministerio de Seguridad Interior, en el que dice que los cuatro hombres han sido ajusticiados.

En dicho comunicado se dice que dos de los cuatro agentes norteamericanos eran saboteadores —Vasilichenko y Leonde Mackovsky—, los que «confesaron que se habían lanzado en paracaídas dentro del territorio soviético para el servicio de espionaje norteamericano, con propósitos terroristas. Se habían trasladado al territorio ucraniano en un bombardero estadounidense». Los nombres de Valschichenko y Mackovsky, les habían sido dados por el servicio de espionaje americano, según el comunicado, siendo el verdadero nombre del primero Alexandre Lakhno y su sobrenombre de espionaje «Alex». Los otros dos agentes que se lanzaron con ellos desde el mismo avión se llamaban John y Dick, según el comunicado, aunque bajo los nombres de Sergei Gorbunof y Dimitri Remiga.

Los espías llevaban armas de fuego, cuatro transmisiones de radio de onda corta, instrumentos de señales americanos y material para falsificar documentos soviéticos, gran cantidad de moneda rusa y extranjera y material de propaganda antisoviética. El comunicado dice que los espías han sido juzgados por un Tribunal militar perteneciente al Tribunal Supremo de la Unión Soviética.

Termina diciendo el comunicado que durante la segunda guerra mundial los cuatro espías habían sido activos agentes nazis que descubrieron patriotas rusos a los alemanes y que participaban en operaciones punitivas de los alemanes contra los guerrilleros soviéticos.—(Efe.)

ACUSACIONES FANTASTICAS Y RIDICULAS

WASHINGTON, 27.—El Departamento de Estado ha calificado hoy de «fantásticas» y «ridículas» las acusaciones de Moscú de que

DISCURSO DEL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL EN LA SESION PLENARIA DEL X Consejo Nacional del Frente de Juventudes

MADRID, 27.—A primera hora de la tarde se reanuda el Pleno del X Consejo Nacional del Frente de Juventudes, ocupando la presidencia el director general de Política Interior, el delegado nacional del Frente de Juventudes, el jefe nacional del SEU, gobernador civil de Toledo y secretario nacional del Frente de Juventudes. Se discutió la ponencia «Acción sobre la juventud escolar y universitaria».

La ponencia «El Frente de Juventudes y la educación física de la juventud española» fue presidida por el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz-Giménez, que llegó acompañado por los directores generales de Enseñanza Universitaria y Profesional y Técnica. El delegado nacional del Frente de Juventudes pronunció unas palabras para agradecer la presencia del ministro de Educación Nacional.

Este pronunció a continuación el siguiente discurso:

Vosotros no necesitáis —comenzó diciendo— unas palabras de aliento y mucho menos una consigna. Lo que yo vengo a daros aquí, después de haber compartido con vosotros esta sesión plenaria, es una palabra de agradecimiento.

Yo entré en lo que representa como ilusión, como esfuerzo, como esperanza, la Falange, a través del Sindicato Español Universitario, y por esa puerta estoy con el Frente de Juventudes. En otra ocasión he escrito en las páginas de «Alcázar», como en los momentos difíciles y en los gratos, tuve siempre a mi lado el aliento y el estímulo de vuestra compañía. Estamos unidos en una misma empresa. La relación entre mi Ministerio, entre mi mismo y mis colaboradores, con vosotros, es una relación hecha en vínculos estrechamente apretados y quisiera que las ayudas materia-

les y económicas que recibís a través de nuestro presupuesto pudiesen incrementar en la medida de vuestros merecimientos.

Tengo siempre una cierta inclinación a ver más lo que está por hacer que lo ya realizado; poseo una especial sensibilidad para lo que falta, pese a tener el alma —diría Gracián— sensible para las pérdidas. Hay muchos capítulos de nuestra legislación que aun no han sido puestos en práctica y que se refieren a la colaboración entre el Frente de Juventudes y el Ministerio de Educación. Quisiera que la próxima vez que os reunéis en Consejo nacional hubiésemos alcanzado muchos de estos objetivos pendientes.

Tres metas principales debo señalar en esta ocasión: primera, los Colegios Menores del Frente de Juventudes. El gran esfuerzo realizado en orden a los Colegios Mayores Universitarios —del cual es testigo cualificado el jefe nacional del SEU— debe ir acompañado de un empeño análogo en relación con los Colegios Menores y Residencias del Frente de Juventudes. Eso es afectado de una manera decisiva, y ¡ojalá pudiéramos ver surgir en todas las ciudades españolas, en colaboración con los Institutos Laborales, con los de Enseñanza Media, con las Escuelas de Formación Profesional, internados que estuvieran bajo vuestro signo y bajo vuestro cuidado.

Por eso he querido, como testimonio de este deseo, que el primer premio a un colegio de enseñanza no estatal sea concedido precisamente —y es la primera vez que lo anuncio en público— para una Fundación del Frente de Juventudes: el Colegio Mayor «San Servando» de Toledo.

El segundo objetivo puede ser el de los campos de deportes y las instalaciones de educación física. Es una consigna directa del Caudillo, de la que somos testigos José Antonio Eola y yo, quien quiere que en cada pueblo español haya un hogar del Frente de Juventudes con campo e instalaciones deportivas.

Y en tercer término quisiera que del seno del Frente de Juventudes y del SEU surgieran nuestras mejores vocaciones de maestros, de profesores, para vivificar el ambiente de la educación española. Sé que este llamamiento a vuestra vocación de educadores será generosamente acogido. El día en que una gran mayoría de nuestro profesorado se nutra de los hombres formados en vuestro espíritu y en vuestras filas, ese día será un día grande para la historia de España.

Más de una vez el Caudillo ha

discutiendo que existe un solo corazón peninsular. A continuación habló el señor Infante de Camara, destacado ganadero y agricultor portugués, que expresó el agradecimiento de los portugueses por las atenciones que constantemente reciben en España, y concretamente en estos días en la Feria del Campo, y brindó por los dos grandes hombres de la hora actual: Franco y Salazar.

El ministro español de Agricultura, señor Cavestany, dijo las gracias por el homenaje que se le rindió, y dijo que el abrazo del presidente Craveiro y el Caudillo se continúa hoy con el abrazo que se dan los hombres del campo español y portugués. Afirmó que la identidad de ideales y la gran reserva moral que supone para el mundo la Península Ibérica es fundamental para la valoración política y social del mundo en que vivimos. Agregó que encontraba en un poeta la frase exacta que define la unión peninsular, y que dice así: «Portugal y España son un solo país partido por gala en dos. Alrededor a una afirmación reciente del Caudillo, que dijo: «Portugal y España se entienden con el corazón; y agregó que si no existiera ese vínculo cordial, también llegarían a entenderse por el camino del racismo».

Terminó diciendo que la misión común de ambos pueblos se mantiene y se manifiesta ahora dando un ejemplo singularísimo al mundo actual en orden a las relaciones internacionales.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos.

Los rojos piden una reunión urgente en Pan Mun Jom

Detalles que van conociéndose de la discutida última propuesta aliada. Cinco mil doscientos soldados extranjeros, cien de ellos comunistas, custodiarían a los prisioneros que se niegan a la repatriación

MUNSAN, 27.— Los comunistas han solicitado para las tres y media de esta tarde una reunión de los oficiales de enlace en Pan Mun Jom, sin exponer las razones que motivan su requerimiento.—(Efe.)

LO QUE SE VA SABRIENDO

WASHINGTON, 27.— En fuentes bien informadas se declara que el nuevo plan de las Naciones Unidas para un armisticio en Corea propone que solamente sean enviadas tropas indias a la Península para guardar a los prisioneros que se nieguen a ser repatriados después de una tregua.

El plan de las Naciones Unidas rechaza la propuesta comunista de que tropas polacas y checoslovacas comunistas sean enviadas a Corea para guardar a esos prisioneros.

Los aliados, y especialmente Corea del Sur, se han opuesto a la presencia de gran número de tropas rojas en los campos de prisioneros. Temen que los rojos intimiden o ejerzan coacción sobre los prisioneros que rechazan el comunismo.

Sin embargo, los aliados cumplirán con los planes anteriores de nombrar una Comisión neutral formada por cinco países, que supervigilará el trato de los prisioneros. La

Comisión estaría formada por representantes de Suecia, Suiza, Polonia, Checoslovaquia y la India.

El interrogatorio de los prisioneros comunistas será autorizado bajo la supervisión de esta Comisión neutral, pero solamente en la India, que enviará fuerzas armadas para los campos de prisioneros. Se añade que otros puntos del plan son:

- 1.—Accede, en general, a que el destino de los prisioneros que no quieren ser repatriados se estudie en una conferencia política después de la tregua. Esto es una petición que hicieron los comunistas en su ofrecimiento del siete de mayo, con la que se reanudarán las conversaciones de tregua.

Con arreglo al nuevo plan, las Naciones Unidas señalan el plazo de sesenta días para disponer de todos los prisioneros que deseen regresar voluntariamente a su país. El destino de los que se nieguen a ser repatriados se discutirá en una conferencia política que se convocará dentro de los tres meses siguientes al armisticio. Si esta conferencia no llega a ponerse de acuerdo sobre los prisioneros en un mes, el problema pasará a la Asamblea General de las Naciones Unidas, que se reunirá el próximo mes de septiembre.

2.—No habla la anterior propuesta de las Naciones Unidas entregada a los rojos el trece de mayo, de que la Comisión neutral llegue a sus decisiones sobre los problemas de los prisioneros por un voto unánime. Ahora, las Naciones Unidas proponen que la Comisión llegue a sus decisiones por una mayoría de votos.—(Efe.)

EL DUQUE DE WINDSOR NO ASISTIRA

EL HAVRE, 27.— Procedentes de Nueva York, llegaron a Francia los duques de Windsor. El ex-rey de Inglaterra declaró al desembarcar: «Vamos a pelear en Francia cinco o seis meses». Anadió que visitaría París, Biarritz, La Riviera y otras ciudades del Sur.

Al ser preguntado si estaba en Londres durante la coronación, contestó: «No». En otra ocasión, el duque afirmó que no creía oportuno que un ex-rey existiera a la ceremonia de coronación en su propio país.—(Efe.)

Esta Institución de acuerdo con el convenio suscrito con el Servicio Nacional de Crédito Agrícola, concederá préstamos a los agricultores, al interés del tres por ciento anual, con las modalidades y cuantía que podrán conocer los interesados en las Oficinas Centrales y en las Sucursales que esta Caja tiene establecidas en Aragón y Rioja (provincia de Logroño).

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja

PRESTAMOS AGRICOLAS

Esta Institución de acuerdo con el convenio suscrito con el Servicio Nacional de Crédito Agrícola, concederá préstamos a los agricultores, al interés del tres por ciento anual, con las modalidades y cuantía que podrán conocer los interesados en las Oficinas Centrales y en las Sucursales que esta Caja tiene establecidas en Aragón y Rioja (provincia de Logroño).

Cuatro norteamericanos ejecutados en Moscú

Se les acusó de espías y saboteadores, lo que en Washington califican de fantástico y ridículo

No habrá asignación yanqui para las Naciones Unidas si es admitida la China comunista

LONDRES, 27.—Las autoridades soviéticas de Moscú han ejecutado a cuatro agentes norteamericanos que el día 26 de abril próximo pasado se lanzaron en paracaídas dentro del territorio ucraniano, de un avión de bombardeo, según anuncia hoy el periódico soviético «Izvestia». Este publica un comunicado del Ministerio de Seguridad Interior, en el que dice que los cuatro hombres han sido ajusticiados.

El oficial de Prensa del Departamento, Lincoln White, dijo: «Este es demasiado fantástico para merecer un comentario que no sea el señalar que no es más que otro ejemplo de ridículas acusaciones de las que hacen de cuando en cuando los comunistas en una tentativa para engañar a su pueblo».—(Efe.)

NO HAY ASIGNACIONES SI ADMITEN A LA CHINA ROJA

WASHINGTON, 27.—El Comité senatorial de Asignaciones ya aprobado hoy el detener todo apoyo financiero norteamericano a las Naciones Unidas si es admitida la China roja en el seno de la Organización Internacional.—(Efe.)

APOYAN LA REUNION DE LAS BERMUDAS

LONDRES, 27.— Las «Trade Unions» han publicado una declaración en la que los Sindicatos británicos apoyan la reunión de las tres potencias occidentales en las Bermudas, y expresan la confianza de que esta conferencia llevará a una reunión de las grandes potencias occidentales con Rusia.

La declaración expresa, sin embargo, preocupación por haber rechazado la Unión Soviética la invitación para las conversaciones del tratado austriaco.—(Efe.)

COLLINS VENDRA A LA NATO

WASHINGTON, 27.—El general J. Lawson Collins, jefe del Estado Mayor del Ejército hasta fecha reciente, se dirigirá a la NATO.

Caja Provincial de Ahorros de Logroño

VARA DE REY, 3 (Junto al Palacio de la Diputación). TELEFONO 32-44.

Premios a la constancia en el ahorro

RECORDAMOS a nuestros señores clientes efectúen la imposición correspondiente antes de que finalice el mes actual, aumentando con ello sus derechos a participar en el sorteo de

10.000 pesetas

EN PREMIOS QUE SE CELEBRARA EL DIA UNIVERSAL DEL AHORRO (31 de octubre de 1953).

Para sulfatar las viñas usen el conocido y acreditado

Caldo Cúprico "PAX"

EMPLERO FACIL Y EFICAZ

Supervielle - RENTERIA

Isabel II preside el primer acto para la coronación

Grandes precauciones ante el temor de que los irlandeses provoquen disturbios

LONDRES, 27.—La reina Isabel II presidió hoy un gran banquete de los primeros ministros de la Commonwealth en el Westminster Hall, en el Palacio del Parlamento.

Esta comida es el primer acto oficial que inicia los de la coronación del próximo martes.

Con los 110 representantes de la Asociación Parlamentaria de la Commonwealth, asistieron al banquete Winston Churchill y los demás primeros ministros del Canadá, Australia, Nueva Zelanda, Rodesia del Sur, Pakistán y Ceilán.—(Efe.)

EL CARDENAL GRIFFIN PIDE ORACIONES EN FAVOR DE LA SOBERANIA

LONDRES, 27.—El cardenal Griffin, arzobispo de Westminster, ha invitado a todos los párrocos católicos de Gran Bretaña a que el día primero de junio, víspera de la coronación de la reina Isabel II, celebren una misa solemne por las intenciones de la soberanía. También por la reina se organiza una peregrinación de 3.500 niños católicos. Al día siguiente los párrocos y felices en general, el cardenal dice entre otras cosas: «Nuestra reina nos ha pedido que recordemos por ella. Por consiguiente os invito a hacerlos».—Efe.

GRANDES PRECAUCIONES

BELFAST, 27.—La Policía ha bloqueado las carreteras que se dirigen a esta ciudad, y ha registrado todos los vehículos por si llevaban explosivos. Los 100 que los creyeron necesarios irlandeses podrían provocar disturbios durante la celebración de la coronación de la reina Isabel.

Los explosivos consisten en paquetes de dinamita que un individuo en Henry, en la parte sur del país al que le fué encontrado un paquete de explosivos. Otro individuo escocés y la Policía cree que también llevaba paquetes de explosivos.—Efe.

El segundo objetivo puede ser el de los campos de deportes y las instalaciones de educación física. Es una consigna directa del Caudillo, de la que somos testigos José Antonio Eola y yo, quien quiere que en cada pueblo español haya un hogar del Frente de Juventudes con campo e instalaciones deportivas.

Y en tercer término quisiera que del seno del Frente de Juventudes y del SEU surgieran nuestras mejores vocaciones de maestros, de profesores, para vivificar el ambiente de la educación española. Sé que este llamamiento a vuestra vocación de educadores será generosamente acogido. El día en que una gran mayoría de nuestro profesorado se nutra de los hombres formados en vuestro espíritu y en vuestras filas, ese día será un día grande para la historia de España.

Más de una vez el Caudillo ha

discutiendo que existe un solo corazón peninsular. A continuación habló el señor Infante de Camara, destacado ganadero y agricultor portugués, que expresó el agradecimiento de los portugueses por las atenciones que constantemente reciben en España, y concretamente en estos días en la Feria del Campo, y brindó por los dos grandes hombres de la hora actual: Franco y Salazar.

El ministro español de Agricultura, señor Cavestany, dijo las gracias por el homenaje que se le rindió, y dijo que el abrazo del presidente Craveiro y el Caudillo se continúa hoy con el abrazo que se dan los hombres del campo español y portugués. Afirmó que la identidad de ideales y la gran reserva moral que supone para el mundo la Península Ibérica es fundamental para la valoración política y social del mundo en que vivimos. Agregó que encontraba en un poeta la frase exacta que define la unión peninsular, y que dice así: «Portugal y España son un solo país partido por gala en dos. Alrededor a una afirmación reciente del Caudillo, que dijo: «Portugal y España se entienden con el corazón; y agregó que si no existiera ese vínculo cordial, también llegarían a entenderse por el camino del racismo».

Terminó diciendo que la misión común de ambos pueblos se mantiene y se manifiesta ahora dando un ejemplo singularísimo al mundo actual en orden a las relaciones internacionales.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos.

Esta Institución de acuerdo con el convenio suscrito con el Servicio Nacional de Crédito Agrícola, concederá préstamos a los agricultores, al interés del tres por ciento anual, con las modalidades y cuantía que podrán conocer los interesados en las Oficinas Centrales y en las Sucursales que esta Caja tiene establecidas en Aragón y Rioja (provincia de Logroño).

Caja Provincial de Ahorros de Logroño

VARA DE REY, 3 (Junto al Palacio de la Diputación). TELEFONO 32-44.

Premios a la constancia en el ahorro

RECORDAMOS a nuestros señores clientes efectúen la imposición correspondiente antes de que finalice el mes actual, aumentando con ello sus derechos a participar en el sorteo de

10.000 pesetas

EN PREMIOS QUE SE CELEBRARA EL DIA UNIVERSAL DEL AHORRO (31 de octubre de 1953).

La Vida en la Ciudad

El próximo sábado será la ordenación de los nuevos sacerdotes de la diócesis

Muy pronto, el día 30 de este mes, un plantel de nuevos sacerdotes, lleno de entusiasmo...

Para ellos, ilusión de la Iglesia de Cristo, esperanza del Pueblo de Dios, nuestro recuerdo lleno de admiración y respeto...

¡No les imaginéis muchas veces, al pasar delante del Seminario, como unos grandes soñadores que alimentan su vida de la palabra de Dios...

¡Una oración! Una vez más se van a celebrar en la iglesia parroquial de Santa María de Valvanera...

Radio Rioja E A J 18 PROGRAMA PARA HOY SOBREMESA.—100: Música variada...

BAR DANIEL 1.º de la 2.ª Tiene el gusto de comunicar a sus clientes y amigos que HOY reanuda sus actividades...

CENTRAL ELECTRICA Se vende en LAGUNA DE CAMEROS Informes: Miguel Villanueva, 9. 3e Izq.

Hoy.-CINE AVENIDA (SALON REFRIGERADO) CONTINUA desde las CINCO Entrada única: 5 pesetas

LA CASA DEL ABUELO Ann Blyth y Edmund Gwenn Una brillante comedia que nos muestra el suceso más feliz que puede ocurrirle a una familia de excentricos

Hoy.-SALA AVENIDA GRAN BAILE A LAS 7.30 DE LA TARDE

Boda de D. José M.ª Herreros de Tejada y Azcona

Se celebró en Madrid con asistencia de distinguidas personalidades

En la iglesia madrileña de San Fermín de los Navarros se ha celebrado la boda de la señorita Paloma Herreros de Tejada y González de Gregorio...

Pueron apadrinados por la madre del novio, doña Pilar Azcona y Eulale de Herreros de Tejada, y el padre de la novia, don José María Herreros de Tejada y Santa Cruz...

El ministro de Justicia, don Antonio Iturrundi, el subsecretario de este Departamento, señor Oreja Elósegui, el director general de Comercio, don Antonio Torres, su hermano don Rafael, el marqués de Bolaque, don Joaquín Selma y don Ramón Díez Uzurrun.

Terminada la ceremonia religiosa, los asistentes se trasladaron a la residencia de la condesa viuda de Lapuebla de Valverde, abuela de la novia, donde se sirvió un cóctel-cena...

NOTAS LOCALES

BODAS A las once de la mañana de ayer, en la iglesia parroquial de Santa María de Valvanera, contrajeron matrimonio enlace la bella y joven señorita María Gaviria Martínez y el culto abogado, delegado del Instituto Nacional de Estadística de la provincia de Logroño, D. José Piñán Suero.

El parado lunes, en la capilla de la Dolores de la iglesia parroquial de Santiago el Real, que aparecía profusamente iluminada y adornada con flores, se efectuó el enlace matrimonial de la bella señorita María de las Nieves Albarán Moras con el joven don Francisco Oliver Blanco, empleado de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja.

De la discusión salen los golpes Por un sereno de la Guardia Nocturna Municipal fué presentado en Comisaría Alejandro Ortiz García, de 43 años, a requerimiento del que también compareció Angel Sesma Rodríguez, los cuales, al parecer, discutieron y llegaron a las manos en el interior de un bar sito en la calle de Herrerías.

BAUTIZO En la Iglesia parroquial de Santa María de la Redonda fué regenerada ayer con las aguas bautismales la preciosa niña Jacinta Isidra, hija de nuestros convecinos don Tomás Mendoza, industrial logroñés, y de doña Jacinta Sáenz. Actuaron de padrinos don Adolfo Uzabal, íntimo de la familia, y la señorita Julia Mendoza, tía de la niña.

REPRESENTANTE para la venta de Disolventes Nitrocelulosos y derivados, introducido, coneceder de, ramo. Inútil sin estos requisitos. APARTADO 651. — BILBAO.

Registro Civil Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos.—Tomás Paulino Moreno López, Félix Angel Arnedo Moreno y Domingo Antonio Gómez Ortega.

ASEGUROSORES Antigua y prestigiosa Compañía de Seguros, necesita agente general en Logroño para todos los ramos. Garantizamos reserva. — Escribir: Sr. ALTUNAGA, Apartado 1.116. MADRID

Crónica de sucesos

Riña en Ribafrecha.—Un hombre muerto

Ayer tuvimos noticia de un hecho sangriento acaecido al atardecer del día anterior en el pueblo de Ribafrecha y del que había resultado víctima el vecino Marcelino Arce Rodríguez, de 30 años.

Trasladado rápidamente el herido a su domicilio, dejó de existir poco después. El agresor fué prontamente detenido por la Guardia Civil, trasladándolo en la mañana de ayer a la capital y poniéndolo a disposición de las autoridades judiciales, que decretaron su ingreso en la cárcel.

Delegación de Hacienda Los funcionarios de las clases activas y pasivas que tengan consignados sus haberes en la Intervención de la Delegación de Hacienda de esta provincia, pueden hacer efectivos los correspondientes al mes de la fecha, los días y horas que a continuación se expresan: Clases activas.—Día 1, de diez a once y media de la mañana.

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes CIRCULAR NUM. 731-G, AMPLIACION A LA CIRCULAR NUM. 701, RESPECTO DEL DESABASTECIMIENTO DE ALTRULOS DE VENTA LIBRE.

NOTICIAS DIVERSAS A disposición de su dueño.—Se encuentra en la Comisaría de esta capital a disposición de quien acredite ser su dueño, una cantidad en metal, encontrada en la vía pública.

SE ARRIENDA EN HARO (RIOJA) FABRICA DE EMBUTIDOS CON MATA-DERO PROPIO, MAQUINARIA MODERNA, 2.000 m2 DE NAVES CUBIERTAS, GARAGES, VIVIENDAS. Dirigirse: APARTADO 1.150. MADRID

CENTROS OFICIALES

Gobierno Civil VISITAS

Relación de visitas recibidas ayer en su despacho oficial por el Excmo Sr. gobernador civil: Sr. don José María Aguilar, procurador en Cortes; Ilmo. Sr. teniente coronel de la Guardia Civil; señor don Jesús Jiménez, presidente de la C. O. S. A.; don José Ramón Herrero Fontana, delegado de Información y Turismo; don Ignacio Martínez, ingeniero de la Diputación; señor concejal del Ayuntamiento de Casalarreina; Sr. alcalde de Callica; Sr. secretario del Ayuntamiento de Murillo de Río Leza; Sr. cura párroco de Tricio; Sr. alcalde de Igea; Sr. alcalde de Almarza de Cameros; Sr. alcalde de Santa Engracia; Sr. alcalde de Grañón; Sr. alcalde de Cenicero; Sr. alcalde y secretario de Santa Coloma; Sr. alcalde y teniente alcalde de Arrábal; Sres. Inspectores de espectáculos; don Fortunato Martínez, de Briones; D. Alberto Sáenz de Logroño; don Félix Perea y don Telesforo Utrillas, de Toledo; don Vicente Pérez, de Logroño, y don Manuel García Ramos y señora, de Logroño.

Escuela Pericial de Comercio HORARIO DE EXAMENES DE JUNIO Los exámenes de la convocatoria de junio se realizarán en este Centro con arreglo al siguiente horario: Primer curso, el día 1, a las nueve de la mañana; Segundo curso, el día 3, a las nueve de la mañana; Tercer curso, el día 5, a las once de la mañana; Cuarto curso, el día 6, a las nueve de la mañana; Quinto curso, el día 9, a las cuatro de la tarde; Sexto curso, el día 12, a las cuatro de la tarde; Séptimo curso, el día 16, a las diez de la mañana.

Delegación de Hacienda PAGO DE HABERES Los funcionarios de las clases activas y pasivas que tengan consignados sus haberes en la Intervención de la Delegación de Hacienda de esta provincia, pueden hacer efectivos los correspondientes al mes de la fecha, los días y horas que a continuación se expresan: Clases activas.—Día 1, de diez a once y media de la mañana.

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes CIRCULAR NUM. 731-G, AMPLIACION A LA CIRCULAR NUM. 701, RESPECTO DEL DESABASTECIMIENTO DE ALTRULOS DE VENTA LIBRE.

NOTICIAS DIVERSAS A disposición de su dueño.—Se encuentra en la Comisaría de esta capital a disposición de quien acredite ser su dueño, una cantidad en metal, encontrada en la vía pública.

REPRESENTANTE para la venta de Disolventes Nitrocelulosos y derivados, introducido, coneceder de, ramo. Inútil sin estos requisitos. APARTADO 651. — BILBAO.

Registro Civil Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos.—Tomás Paulino Moreno López, Félix Angel Arnedo Moreno y Domingo Antonio Gómez Ortega.

SE ARRIENDA EN HARO (RIOJA) FABRICA DE EMBUTIDOS CON MATA-DERO PROPIO, MAQUINARIA MODERNA, 2.000 m2 DE NAVES CUBIERTAS, GARAGES, VIVIENDAS. Dirigirse: APARTADO 1.150. MADRID

Plaza de Toros de Haro

Organización: CLUB TAURINO

EL DOMINGO 31 DE MAYO DE 1953. A las CINCO de la tarde. GRANDIOSA NOVILLADA DE FERIA PRESENTACION en el Norte de España, PRESENTACION de la nueva revelación del toro moderno

VICENTE VALENTINO (El embrujo de la Giraldá) CUATRO magníficos y bravos novillos, CUATRO de la muy escrupulosa ganadería de don IGNACIO ENCINAS, de EL ESPINAR, para los aplaudidos ESPADAS

CURRO GOMEZ "SPARTERITO" de Ubeda, ganador del SOLITARIO DE ORO en la plaza de Logroño, en el festival del día de la Ascensión

VICENTE VALENTINO de Sevilla, verdadera realidad de la afición de Andalucía, que tan grandes triunfos lleva conseguidos en la Real Maestranza. Sobresaliente: PEPE RIOJA PRECIOS POPULARÍSIMOS

Hace 25 años

El gran Circo Krone se vio encurridísimo en las dos sesiones, tarde y noche; había una vaca con seis patas y otra con dos rabos; en una caballería se exhibían 270 caballos húngaros; en otra había caballos canarios, irlandeses y poney; cebús de la India, que realizaban diversos ejercicios y no se les podía excitar, pues eran muy peligrosos; una hermosa cebra, único ejemplar en Europa, de la clase montañés, y 17 en otra jaula; en otro departamento había elefantes, marinos, monos, gatos salvajes, lobos, linces; una tortuga gigantesca, caudales, flamencos y pelicanos. El nombre de Krone quedó grabado por muchos años en los que visitaron el Circo y su Parque Zoológico, como quedó el Tabellón Ruso, que hace más de cincuenta años se instaló en la Plaza del Mercado.

Falleció el conocido maestro de obras don Francisco Artila. Su fallecimiento fué muy sentido, y su entierro se vio muy concurrido. En el Frontón Beti Jai contendieron en un partido de pelota a mano y a 22 tantos, Zubi-zarreta y Altuna contra Iñigo y Chapasá, ganando la primera pareja por 5 tantos. En el Teatro Moderno y Beti Jai se proyectó la película «Sangre de artistas», interpretada por Viola Diana, George O'Hara y Ralph Lewis; en el Cine Social, «La justicia de los hombres», por Amleto Novelli, que gustaron.

El día de hoy fué muy caluroso, pues marcó el termómetro 36,5 grados de máxima al sol. En Miranda, con motivo de las fiestas, se celebró una carrera ciclista. El Prueba San Juan del Monte, Tomaron parte 23 corredores, llegando el primero a la meta Jesús García, y el cuarto José García, ambos logroñeses. El trofeo de equipos de tres corredores se adjudicó al Club Deportivo Logroño. La media horaria del vencedor, Jesús García, fué de 29'35 kilómetros por hora.

HACE 50 AÑOS.—En la sesión que celebró el Ayuntamiento se dió cuenta de una comunicación del arquitecto municipal manifestando que habían dado principio los trabajos para la construcción del plano general del ensanche, haciendo dichos trabajos en las primeras horas de la madrugada, en que no circulaba gente por la calle. Se concedió permiso para seguir la carrera de Pintura al joven Angel Diaz, y a Julia Santa María para perfeccionarse en el Conservatorio de Madrid. En el día de hoy Hovio torrencialmente, registrándose 12 litros por metro cuadrado. En Alfaro, la cosecha de cerezas corrientes, amonón, clá-leguerras y de acorazón de hueso fué tan extraordinaria que no se recordaba otra igual; se vendían a 2'50 y 3 pesetas la arroba.

ENCUERE siempre: YEMAS BLASCO exclusiva especialidad de LA PAJARITA Calzados Fanfa Calzados de todas clases, siempre con el 30 por 100 de descuento. RODRIGUEZ PATERNA, 25. (Esquina Cadena) ANUNCIO Con motivo del homenaje que el Ayuntamiento de Nájera dedica al Excmo. señor don José María Fernández Ladreda y Menéndez Valdés el día 14 de junio próximo, tendrá lugar en los claustros del Monasterio de Santa María la Real de Nájera un BANQUETE POPULAR, al que podrán asistir cuantos riojanos lo deseen. Los tickets para dicho banquete pueden recogerse hasta el día 5 del próximo mes en el Circulo Católico, en el Bar Antero y en el Ayuntamiento, previo pago de 55 pesetas. La Comisaría

COMBATA los calores con hielo de MONTES Ahorros especiales. — Teléfono 1750

Plaza de Toros de Haro Organización: CLUB TAURINO EL DOMINGO 31 DE MAYO DE 1953. A las CINCO de la tarde. GRANDIOSA NOVILLADA DE FERIA PRESENTACION en el Norte de España, PRESENTACION de la nueva revelación del toro moderno

VICENTE VALENTINO (El embrujo de la Giraldá) CUATRO magníficos y bravos novillos, CUATRO de la muy escrupulosa ganadería de don IGNACIO ENCINAS, de EL ESPINAR, para los aplaudidos ESPADAS CURRO GOMEZ "SPARTERITO" de Ubeda, ganador del SOLITARIO DE ORO en la plaza de Logroño, en el festival del día de la Ascensión VICENTE VALENTINO de Sevilla, verdadera realidad de la afición de Andalucía, que tan grandes triunfos lleva conseguidos en la Real Maestranza. Sobresaliente: PEPE RIOJA PRECIOS POPULARÍSIMOS

DEPORTES

El momento de nuestro fútbol no aconseja nuestra presencia en Argentina y Chile

por MARIANO ROJAS

MADRID.—(Crónica de Colaboraciones Deportivas). EL FUTBOL ESPAÑOL NO SE HALLA A LA ALTURA DE LOS TIEMPOS BRILLANTES

Por una vez ha estado la crítica conforme en una cosa: en que el momento actual de nuestro fútbol dista mucho de ser el brillante que nos permitieron, en los Campeonatos del Mundo de Río de Janeiro, anotarnos éxitos lisonjeros y, desde luego, más amplios de lo que calculó la afición nacional.

Es un hecho incontrovertible que el fútbol español no se halla a la altura de sus tiempos brillantes. Y esta baja se aprecia, precisamente, cuando va a someterse a nuestra selección a la difícil prueba de los encuentros en Buenos Aires y Santiago de Chile.

Por eso conviene que se afronte la celebración de los encuentros con un delicado sentido de la responsabilidad porque el daño que se causaría a nuestro prestigio futbolístico sería grande si no se hiciera un papel honroso en la próxima salida al exterior de nuestra selección nacional.

Programa de actos deportivos que organiza el Frente de Juventudes en honor de su Santo Patrono

Hoy comienzan los actos deportivos que el Frente de Juventudes organiza en honor de su Patrono, San Fernando. El programa que se ha confeccionado comprende la realización de diversas finales de los campeonatos provinciales de Palanges Juveniles, así como la sucesión de los escolares de Primera Enseñanza y los laborales, lo que constituye un sugestivo plan de actividades, que queda reflejado a continuación:

Día 28.—Semifinales del campeonato de balón-volea de I Enseñanza, comenzando los partidos a las seis de la tarde. Día 29.—Final del campeonato provincial de fútbol de Palanges Juveniles, entre los equipos de las centurias Somsierra y Lepanto.

Día 30.—A las cinco comienza la primera jornada del campeonato provincial de atletismo del Frente de Juventudes. A las siete de la tarde se disputa el primer partido de fútbol de la final del campeonato provincial de balón-volea (cadetes), entre las centurias Somsierra y Amanecer.

A las 10, comienzo de las II jornadas del campeonato provincial de atletismo de Palanges Juveniles. A las 10,45, final del campeonato provincial de balonmano de las Palanges Juveniles, entre los equipos de las centurias Somsierra, de Logroño y Marco Flavio Quintillano, de Calahorra.

garon por conseguir los títulos de Liga y Copa.

EL SELECCIONADOR MANTIENE LA CELEBRACION DE LOS ENCUNTROS

Desconocemos cuál es el criterio del seleccionador para elegir entre los mejores a aquellos que más posibilidades reúnan de retener, al término de la larga temporada oficial, una mínima suficiencia para emplearse con la entrega total, en plenitud de facultades, a la tarea de defender el pabellón de nuestro fútbol.

Estamos seguros de que si entre los aficionados se convocase un plebiscito sobre la oportunidad de los encuentros en Buenos Aires y Santiago, tomando también parte en los mismos los presuntos acompañantes del equipo, la gran mayoría se inclinaría a favor del aplazamiento para mejor ocasión; otro porcentaje se mostrarían indiferentes, y solamente votarían por nuestra presencia en tierras para la mayoría de los españoles desconocidas y atrayentes, los no actuales que piensan acompañar al equipo, y a los que, desde luego, y estancia no salen de sus propios bolsillos.

La final del campeonato provincial de balón-volea (cadetes), entre las centurias Somsierra y Amanecer. A la misma hora, partido de fútbol del campeonato laboral, entre los equipos Ballester y Tardío.

Día 31.—A las 9:30 de la mañana, partido de fútbol del campeonato laboral entre los equipos Gorbea y J. O. C. A las 10, comienzo de las II jornadas del campeonato provincial de atletismo de Palanges Juveniles.

A las 10,45, final del campeonato provincial de balonmano de las Palanges Juveniles, entre los equipos de las centurias Somsierra, de Logroño y Marco Flavio Quintillano, de Calahorra. A las 11,15, final del campeonato provincial de balonvolea (guas), entre los equipos de las centurias Somsierra, de Logroño, y Fermán González, de ante Domingo de la Calzada.

A las 11:30 de la mañana, partido de fútbol del campeonato laboral entre los equipos Burle y Volo. A las 12, final del campeonato provincial de balonvolea de Palanges Juveniles, entre los equipos de las centurias Marco Flavio Quintillano, de Calahorra, y Somsierra, de Logroño.

Todas estas actividades deportivas se celebrarán en el campo de deportes de Las Gaunas, y finalizarán con una demostración de vuelo en colar y acrobático a cargo del profesor y alumnado de las Escuelas de Aeromodismo del Frente de Juventudes de Logroño y Calahorra.

PELOTA

Una opinión sobre el partido Barberito e Irureta contra Ogueta y Cortabitarte Los Arriarán, arrolladores.—Otras noticias

A VUELTAS CON EL PARTIDO DE VERGARA

Nuestro querido compañero Ezquiaga ha recibido información de unos aficionados que presenciaron el partido Barberito e Irureta contra Ogueta y Cortabitarte, en la que se manifiestan que sacando del tres, con los zagüeros cambiados, hubiese triunfado Ogueta.

Habría mucho que hablar sobre esta, a nuestro juicio, muy ligera apreciación. No obstante, puede recordarse que la oportunidad de triunfar en esas condiciones la tuvo Ogueta en San Sebastián y con medio cuadro de ventaja en el saque. El resultado —todo el mundo lo sabe— fue un rotundo 22-9.

Volviendo al encuentro de Vergara —y hablamos por boca de un testigo presencial—, Irureta jugó sin duda alguna más que Cortabitarte, pero la ventaja de saque era mayor y, además, no se produjo gran diferencia en esta jugada (cinco saques Barberito y tres Ogueta).

No negamos a Ogueta magníficas y excepcionales condiciones para la pelota, pero le queda algún camino todavía por recorrer hasta llegar a la altura de Barberito, quien hoy por hoy está colocado muy alto.

LOS ARRIARAN, ARROLLADORES

Pepito Arriarán ha vuelto a recordar su magnífico juego. Ayudado por su hermano el tercero, ha tenido dos éxitos muy resonantes en Vergara.

El domingo fueron los vencedores, con el Zurdo al ancho, de Atano VII y Gallastegui I, y el martes triunfaron (juntamente sobre un trio en el que figuraba Boliñaga).

ARBIZU III, ENTRE «ASES»

En el Labrit pampilonés van a dar oportunidad a David Arbizu de alzar un título. Secundado por Cortabitarte, se enfrentará a Atano VII y Echave X. Este acontecimiento tendrá lugar el sábado por la tarde.

EL MANO A MANO BARBERITO-ZURDO

Estamos todavía muy lejos de la fecha de este sensacional mano a mano y, sin embargo, el taquígrafo del Frontón Vitoriano, escenariario de la contienda, las está pasando moradas para intentar servir los pedidos de localidades que ya tiene solicitadas.

Al Frontón Vitoriano le pasa lo que a Beti-Jai. Su aforo es muy reducido. Qué lástima, ¿verdad? Porque esto quiere decir que muchos, muchísimos, se quedarán con las ganas de entrar.

Ya se hacen cábalas sobre el resultado de esta emocionante lucha. Como siempre, el mondragón y el de Baños cuentan con gran número de partidarios en quienes depositar su confianza.

PELOTA EN HERVIA

En el frontón de esta localidad contendieron Chiquito de Cenicero y Moisés. El Chiquito se desquitó de su anterior derrota en Santo Domingo, venciendo al de Hervias por 20-11, demostrando su superioridad.

CONTRACANCHA

En el frontón de esta localidad contendieron Chiquito de Cenicero y Moisés.

Gran Quiniela Cadarso

- 1.º ¿QUIN GANARA EL PARTIDO DE PELOTA QUE JUGARA BARBERITO CONTRA ZURDO DE MONDRAGON PARA LA ELIMINATORIA DEL CAMPEONATO?
2.º ¿CUAL SERA EL RESULTADO EN EL MARCADOR?
3.º ¿CUAL SERA SU DURACION?
(Firma y dirección del quinielista)

(Córtese y remitase a RELOJERIA CADARSO, Sagasta núm. 8.)

La "Gran Quiniela Cadarso"

CONSISTE EN LO SIGUIENTE: AL ACERTANTE O MAXIMO ACERTANTE,

OBSEQUIARA CON UN MAGNIFICO RELOJ DE PULSERA DE SENORA O CABALLERO, QUE PARA ESTE FIN SE EXHIBE

RELOJERIA CADARSO

en sus escaparates de Sagasta, 8

Si hubiese más de un acertante o máximo acertante, se sorteará entre ellos.

IMPORTANTE: Ningún quinielista podrá llenar más de dos boletos.

Relojería Cadarso.

Sagasta, 8 Logroño

Fi equipo español para el campeonato hipico de Paris

PARIS, 27.—Los organizadores del primer campeonato hipico, que debe celebrarse en el estadio del Parque de los Príncipes, del 13 al 20 de junio, anuncian hoy que siete naciones han inscrito sus principales jinetes, entre ellos España, con un potente equipo.

Además, dicen que se espera que Francia, Italia, Portugal e Irlanda anunciarán pronto sus equipos. Los directivos expresan la esperanza de que en el equipo italiano se incluyan los renombrados jinetes hermanos D'Inzeo.

El jefe del equipo español será el teniente coronel Joaquín Noguera, quien montará los caballos «Mister B» y «Frisur».

Otros representantes españoles son el comandante Ordovas, con «Bahr» y «Frisur»; el duque de Alburquerque, con «Quorum» y «Quoniam»; y García Goyoga, con «Vergel» y «Graclieux».

Otros países cuyos principales jinetes ya se han inscrito, son: Alemania, Estados Unidos, Yugoslavia, Holanda, Bélgica y Cambodia.—Alfil

Rally del Real Aero Club de España

El Real Aero Club de España, cuya presidencia ostenta nuestro conocido amigo el Excmo. Sr. don José de Juste Iraola, ha organizado, en colaboración con «Alas», S. A., un rally internacional en el aeródromo que dicha entidad posee en Carabanchel Alto (Madrid).

El citado rally tendrá una duración de cuatro días y consistirá en determinar la hora estimada de llegada de cada avioneta a dicho aeródromo partiendo en su último etapa desde los aeropuertos de Bill

Compeonato Excmo. Ayuntamiento

MADRID, 27.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas correspondiente a la 33 jornada, del día 24 de mayo: Boletos vendidos, 774.131. Recaudación, 2.322.393 pesetas. 55 por 100 de premios, 1.277.316,15 pesetas.

Reparto de premios: 638.658,05 pesetas a repartir entre cuarenta y siete boletos máximos acertantes de catorce resultados, provisionalmente a 13.588 pesetas cada uno.

638.658,05 a repartir entre mil quinientos cuarenta y cinco boletos más aproximados de trece resultados.

Lns Cachorros y el Mirandés

Se jugó el domingo, después de la novillada, este partido de la Copa Federación Guipuzcoana, grupo Rioja, en el que se disputaron el triunfo los dos equipos locales, terminando con resultado lógico, ya que el dominio fue por partes iguales, correspondiendo en el primer tiempo a Los Cachorros, y en el segundo a los del Mirandés F. C.

Se adelantaron los primeros con dos goles a favor, terminando así el primer tiempo. Mediado el segundo tiempo, Ibarra logra un gol de penalty y falla otro penalty. Paltando diez minutos, Los Cachorros logran el tercero, y seguidamente, Ibarra nuevamente, de precioso tiro angulado, y Escudero, establecen el empate.

El partido fue jugado con gran entusiasmo y seguido con apasionamiento por partidarios de ambos equipos, y fue bien dirigido por el árbitro local Braulio Rodríguez.

Las alineaciones fueron: Los Ca-

COSECHAS SIN PLAGAS CON Insecticidas agrícolas CRUZ VERDE

Para combatir el escarabajo de la patata, cuca de la alfalfa, pulgones, piral de la vid, etc.:

Concentrado agrícola Verdane espolvoreo Verdane pulverizable Y EL SUPER-INSECTICIDA Fitosán doble

Acuerdos de la Comisión de la Delegación de Deportes

MADRID, 27.—En la última reunión celebrada por la Comisión de la Delegación Nacional de Deportes bajo la presidencia del Excmo. Sr. teniente general Moscardó, se adoptaron, entre otros, los acuerdos siguientes:

Subrayar con elogio el proyecto que presentado por la Asesaría Nacional de Educación Física del Frente de Juventudes, tiene en estudio el Excmo. Ayuntamiento de Madrid para la construcción de cuatro campos de barriada, cuya utilización por todos los deportistas madrileños constituirá un gran estímulo y un eficaz motivo para el fomento del deporte.

Expresar la satisfacción de la Delegación Nacional de Deportes por la intervención del delegado de la Real Federación Motociclista Española, señor Rodil, en el LX Congreso Internacional de este deporte celebrado en Roma, en el que el delegado español fue nombrado vicepresidente del organismo internacional.

Dar la conformidad a la Real Federación Española de Fútbol por la inscripción de los jugadores extranjeros Atilio López Rivero y Adolfo Riquelme Miranda (paraguayos), al Atlético de Madrid, y Julio César Britos (uruguayo), al Real Madrid, todos los cuales llenan las condiciones exigidas para esta clase de transferencias.—(Alfil.)

Apuestas Mutuas

47 DE CATORCE, A 13.588 PTAS. CADA UNO. 1.645 DE TRECE, A REPARTIR 638.658

Charlas de periodismo

Como ya hemos dicho, esta tarde, a las ocho, en la sala de actos de la Delegación Provincial de Sindicatos, Milicias, I, darán comienzo las charlas sobre periodismo organizadas por la Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo.

La de hoy correrá a cargo del presidente de la Asociación de la Prensa de Logroño, don Miguel González Carrere, que desarrollará el tema «Cuarenta años de crítica tanrística».

Acción Católica

La cualificación es la siguiente: 1.—Todos, in.uso años 2.—Jóvenes de 14 años cumplidos en adelante 3.—Mayores de 21 años cumplidos en adelante 4.—Mayores, con reparo 5.—Gravemente peligrosos

CENSURA DE ESPECTACULOS

CALIFICACION MORAL DE LOS ESPECTACULOS DE LA COMISION EPISCOPAL DE ORDODOXIA Y MORALIDAD

Huracan sobre la isla (3) Catalina de Inglaterra (3) De Madrid al cielo (2) Las furias (3 R) Sucedío en la 5ª Avenida (2)

Los cachorros, Pardello, Piliti, Ezequiel Churrero; Rubio, Uriarte, González, Volumen, Páez, Martín y Cruz.

Mirandés F. C.: Tomé; Cañas, Ricardo, Manolo; Loren, Palis; Bustamante, Catalán, Martín, Escudero e Ibarra.

Toros y novillos Una gran tarde de Martorell en Córdoba

CORDOBA, 27.—Tercera de feria. Ganado de Concha y Sierra, bien presentado, desiguales en bravura y con poder, para los diestros José María Martorell, Antonio Ordóñez y Pedrés. Buena entrada en la sornbra y media en el sol.

Martorell, en su primero, veroniqué con arte y temple y es aplaudido. Faena de trasteo por bajo, derechos ajustadísimos y pases por alto, que remata con el de pecho. (Ovación y música). Un pinchazo y una estocada superior de la que queda el toro sin puntilla. (Ovación, dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo en medio de lluvia de prendas).

Martorell, que había sido enganchedo al dar un natural, fue curado en la enfermería de múltiples contusiones leves. Ordóñez es aplaudido con la capa. Faena con mando y temple con la izquierda, entre ovaciones y música. Sigue la faena artística y dominadora y termina de una estocada delantera y otra media. (Gran ovación y vuelta al ruedo).

Al quinto lo recibe con una larga de rodillas, que se ovaciona. El toro es bravo. Después de un trasteo inteligente, da dos pases por alto superiores, rematados con el de pecho, y derechos muy valientes, entre olés y música. Termina de un pinchazo y una estocada baja. (Gran ovación y vuelta al ruedo).

Pedrés da unos lances muy artísticos. Faena de trasteo por bajo muy cerca. Sigue con pases por alto, derechos muy ceñidos, rematados con el de pecho. (Ovación y música). Pases de todas las marcas. Media estocada, un pinchazo hondo y otra media y descabello. (Ovación y dos vueltas al ruedo).

Los tres matadores salen a saludar. En el que cierra plaza da unos lances muy buenos. Pedrés inicia la faena con derechos. El toro se queda, y a fuerza de porfiar cuaja.

Subvención de 200.000 pesetas al Ayuntamiento de Logroño

El excelentísimo señor ministro de la Gobernación, en carta particular dirigida con fecha 16 del actual al señor gobernador civil, le comunica que ha firmado la concesión de una subvención de doscientas mil pesetas a favor del Excmo. Ayuntamiento de esta capital para las obras de la red de distribución de aguas del Grupo de Viviendas Ultracómicas «General Yagüe», que construye la Obra Sindical del Hogar.

Esta subvención fue solicitada por los señores gobernador civil y alcalde de Logroño en su último viaje oficial a Madrid. Con esta grata noticia es casi seguro que para el próximo día 18 de julio, Fiesta de la Exaltación del Trabajo, puedan albergarse ya cien familias de modestos trabajadores logroñeses en dicho grupo de viviendas.

Charlas de periodismo

Como ya hemos dicho, esta tarde, a las ocho, en la sala de actos de la Delegación Provincial de Sindicatos, Milicias, I, darán comienzo las charlas sobre periodismo organizadas por la Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo.

La de hoy correrá a cargo del presidente de la Asociación de la Prensa de Logroño, don Miguel González Carrere, que desarrollará el tema «Cuarenta años de crítica tanrística».

Los cachorros, Pardello, Piliti, Ezequiel Churrero; Rubio, Uriarte, González, Volumen, Páez, Martín y Cruz.

Mirandés F. C.: Tomé; Cañas, Ricardo, Manolo; Loren, Palis; Bustamante, Catalán, Martín, Escudero e Ibarra.

Vertical text on the right edge of the page, likely a page number or date.

S. E. el Jefe de Estado recibió ayer las siguientes audiencias, militar y civil

MADRID, 27.—S. E. el Jefe de Estado y Generalísimo de los Ejércitos recibió en el día de hoy a la siguiente audiencia militar: Don Francisco Franco Salgado...

AUDIENCIA CIVIL

En audiencia civil fueron recibidos los siguientes señores: EMPRESARIOS: En bien de nuestros productos...

Oportunidad

Se vende FINCA 8 fanegas, cercada de pared, con autopistas a la carretera, estanque, agua abundante...

Continúan los choques en la zona del Canal Retirada francesa en Indochina

SEGUEN LOS CHOQUES EN LA ZONA DEL CANAL. ISMAILIA (Zona del Canal de Suez). 27.—Un portavoz militar británico ha dicho que dos personas civiles egipcias atacaron ayer a dos soldados británicos en Fayid...

VISITA DE LOS DIPLOMATICOS INGLESES

EL CAIRO, 27.—El embajador británico, sir Ralph Stevenson, ha visitado al nuevo encargado de Negocios británico...

Lucha feroz en Uganda

KAMPALA (Uganda) 27.—Se ha desencadenado una feroz lucha en la frontera entre Uganda y Kenia, entre las tribus Karamojong y Sukus...

UNOS OCHO MILLONES DE ESPAÑOLES viven directa o indirectamente, de la vid y del vino

REQUEÑA, 27.—Unos ocho millones de españoles viven directa o indirectamente de la vid y del vino. El viñedo español cubre millón y medio de hectáreas...

Parten de España los ministros ecuatorianos de Defensa y Economía

Perón separa de su cargo a un hermano político de su finada esposa. Cómo ha quedado constituido el nuevo Gobierno de Colombia

RETIRADA FRANCESA

HANOI, 27.—El Mando francés anuncia la evacuación de Yen VI, puesto clave situado a 48 kilómetros al Sur de Hanoi...

SEPARADO DEL CARGO

BUENOS AIRES, 27.—El presidente Perón ha separado de su cargo en las oficinas presidenciales a Orlando Oscar Bergtini...

PROHIBEN LA PREDICACION CALLEJERA

QUITO, 27.—A consecuencia de los incidentes que se registraron en las calles, el Gobierno ecuatoriano ha prohibido la predicación en los lugares públicos...

Avispada gitana que tima 60.000 pesetas

VALL DE UXO, 27.—Una gitana timó a la vecina de esta ciudad Rosario Nebot Orea la suma de sesenta mil pesetas con la promesa de solucionar rápidamente la entrega de una herencia...

EL NUEVO GOBIERNO COLOMBIANO

BOGOTÁ, 27.—El presidente encargado de la República (interino), doctor Roberto Urdaneta Arbeláez, ha procedido a una reorganización del Gobierno...

EL NUEVO GOBIERNO COLOMBIANO

BOGOTÁ, 27.—El presidente encargado de la República (interino), doctor Roberto Urdaneta Arbeláez, ha procedido a una reorganización del Gobierno...

PROHIBEN LA PREDICACION CALLEJERA

QUITO, 27.—A consecuencia de los incidentes que se registraron en las calles, el Gobierno ecuatoriano ha prohibido la predicación en los lugares públicos...

SACOS

Compra-venta de toda clase y arpilleras. Pago buenos precios. M. Eguzabal, Murrieta, 39. Tf. 3013

EL SENOR

Don Luis Marin Sáenz (Industrial carbonero) Falleció ayer, a los 48 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.

SECCION RELIGIOSA

SOLEMNE TRIDUO FINAL DEL MES DE MAYO EN HONOR DE LA SANTISIMA VIRGEN EN SAN BARTOLOME

Hoy, jueves, y los días siguientes 29 y 30, se celebrará en la Iglesia de San Bartolomé solemne triduo final del mes de mayo...

REPERO DE LOS POBRES

Segunda Conferencia de San Vicente de Paul. Esta tarde, a las siete y media, tendrá lugar en Rodríguez Paterna...

GALLIOL

Premiado en varias Exposiciones. LISTER - GAS-OIL

nuevo, 27 H. P., estrenar, se vende. C. Villamediana, 20. 4. P. MOLINA.

REPARADOR

EL CISTO PARA CALZADO BLANCO. Pastrana, Tel. 23-05.

LA SEÑORA

Doña Juana Romero Martínez (Jubilada de la Fábrica de Tabacos) Falleció ayer, a los 83 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.

Doctor. Siempre la lengua blanca... Siempre mal sabor de boca... LAS PILDORAS KYMMEROL. ESTREÑIMIENTO, ESTOMAGO LIMPIO, INTESTINO LIBRE, SANGRE PURA.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES. Se arrienda en calle del este, Razon, Nueva Rioja. SE PRECISAN aprendiz y aprendiz adelantada de sastretería. Razon, Oficina de Colocación. Referencia número 1.177.

OCASION. Vendo gallinas poniendo y pollitas de cinco meses, comestibles, Chacab, Perote, frente a la Cerámica. PULGAS Legón Blanca, de 3 meses y medio, se venden 200. Dirigirse a Gregorio Merino, Granja Avícola 'La Bienvenida', 2, Calmalegre, 18, Santo Domingo de la Calzada.

AUSTIN 3 HP, impecable, se vende en calle Industria, 2, Taller Jaime Zuluaga. REMOLQUE para tractor, se vende uno de 2.800 kilos, y otro para 5.000 en Gargales Nogués, en Santo Domingo de la Calzada.

TRILLADORA Ruston Iruña n.º 2, con lanzapajas y 28 mts. tubería, perfecto estado, todo prueba, y motor eléctrico 25 HP, trifásico, a 750 r.p.m., vende Eusebio Zuluaga, en Las Arcas (Navarra). TRILLADORA Ajoura n.º 2, con motor de gasolina y dinamo en perfectas condiciones, vende Cruz Cadarso, en Viana (Navarra).

ACORDEON-PIANO 32 bajos, se vende. Razon, Mola, 31, bajo. TRESTILO tapizado en rojo, se vende. Calvo Sotelo, 16, 3.º izqda.

SEGADORA-ATADORA 'Dallert', en buen uso, se vende. Informes, Alparquiza Guillermo Vicente, Mayor, 101. PERSIANAS, sillón extensible, sillones y mesita muelle y mactas con plantas, vende. C. Sotelo, 7, 3.º izq. OPORTUNIDAD para familia que desee adquirir un panteón completamente nuevo y por poco dinero. Informes en Bretón de los Herreros, 6, 3.º.

ALQUILERES. Se arrienda en calle del este, Razon, Nueva Rioja. SE PRECISAN aprendiz y aprendiz adelantada de sastretería. Razon, Oficina de Colocación. Referencia número 1.177.

LIBRERIA
Cervantes
Accesorios de Primera Comunión
Rosarios, Devocionarios y cordones.
El mayor surtido. — Los mejores precios.

NUEVA RIOJA

OPTICA **Artir Blave** RELOJERIA
OPTICO DIPLOMADO

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

La clave de la política francesa

10.000 ESTUDIANTES EN PEREGRINACION HACIA NUESTRA SEÑORA DE CHARTRES
IRON AL DIA
(Crónica especial para nuestro periódico)

La Constitución francesa apenas si ha cumplido seis años. Y en ellos, más de 18 veces, tantas cuantas han sido las crisis ministeriales, se han recibido pruebas de su mala naturaleza. Porque la casi totalidad de las crisis obedecen a la anarquía parlamentaria que impone el documento constitucional.

Si se le pregunta uno por uno a los 625 diputados que forman la Cámara sobre ella, más de 500 responderán lealmente que esa ley fundamental no puede durar; pero nadie crea por esto que están dispuestos a reformarla.

Siempre que cae un Gabinete se da la misma explicación. —Es urgente—decía el 1 de Julio Quaille—reformar el texto constitucional.

Y eso repetía Pieven poco después, y con esa demanda se despedía Pinay en marzo de 1952.

Sin embargo, cualquier Gabinete presentaba un proyecto de ley que no les hacía gracia a los diputados, los que derribaban y ya nadie quiere acordarse de aquella futura ley.

Francia vive bajo plena anarquía parlamentaria. Y a este paso no se ve otra solución que la de algún general Pavia vertido al francés.

Escuche Ud. Los sábados de 9 a 9:30 por Radio Madrid y la Cadena de la S. E. R. y los miércoles de 9:30 a 9:45 por Radio España de Barcelona y los emisoras catalanas, el programa "EL 3 Y 5 DE CRUZ VERDE".

BAJO UN SOL ESTIVAL han ido en peregrinación 10.000 estudiantes hacia Nuestra Señora de Chartres. Constituye esta marcha placida, una de las manifestaciones mayores del catolicismo francés.

Las primeras marchas tuvieron lugar en 1935: eran entonces 15 los estudiantes que las hacían, desearios de renovar en sus almas aquellos misterios de las peregrinaciones medievales, y a este fin viajaron en Chartres como peregrinos.

Los centros universitarios de París han dado la casi totalidad de este contingente: van en estas marchas jóvenes de los dos sexos que invitan a su vez a otras delegaciones provinciales y extranjeras.

Van divididos en tres sectores distintos, conforme a los centros donde reclutan los peregrinos. En uno de ellos se encuentran los estudiantes de Derecho de la Ciudad Universitaria y los de Farmacia. En otro sector que lleva el nombre de Pavia va la vieja Sorbona. Los estudiantes de Letras y de Ciencias y en el último, las escuelas de Medicina y de Ingeniería. Cada sector resumiendo el reclutamiento de los individuos y de su preparación espiritual.

La marcha va distribuida por categorías formada de unos 25 muchachos y unas 35 señoritas, bajo la dirección de un jefe seglar y con la asistencia espiritual de un capellán.

NO SE OLVIDA DE LOS EMPERMOSES y éstos van en pequeñas silvas con ruidos, ayudados por sus camaradas lo que constituye uno de los aspectos más conmovedores de la peregrinación.

Desde 50 kilómetros de Chartres se trasladan en tren, y a partir de aquella distancia, como tropas de un ejército que se acerca a una ciudad sitiada, van saliendo de las filas estelares de Nuestra Señora, entre cánticos entre meditaciones y entre conversaciones sobre el tema de la marcha, que en esta ocasión de 1952 lleva como título el espíritu de nuestra esperanza.

Al llegar, las misas se celebran al aire libre sobre las praderas que rodean la ciudad. Y sólo para aquellos que no pueden caber dentro del templo que se ha dicho este año se celebra una misa en el interior del templo. Se celebra una misa en el interior del templo. Se celebra una misa en el interior del templo.

MOSCU, CONTRA LA CONFERENCIA DE LAS BERMUDAS

PARA LA DIPLOMACIA SOVIETICA ES ESTA UNA CONSPIRACION CONTRA EL BLOQUE ROJO
LONDRES AL DIA
(Crónica especial para nuestro periódico)

Desde Moscú ha disparado «Pravda» un tiro acertado contra la actual política internacional de los occidentales. El editorial de «Pravda», acerca de las relaciones internacionales ha constituido un tema de estudio para Churchill y su Gobierno, para Eisenhower y su equipo, y respecto a la Prensa occidental en general, se ha visto de forma clara el recio impacto de aquel editorial.

—Esta nueva iniciativa del grupo de las naciones occidentales es como una nueva conspiración contra Rusia y no puede tener otro resultado que el aumento de tensión en las relaciones internacionales—dice «Pravda».

Sorprende en este artículo el tono correcto y mesurado con que está redactado. Es enérgico, pero sin insultos ni groserías, especialmente cuando trata de los acuerdos constitucionales de Bonn y de París y de la comunidad de defensa occidental.

Además, muestra especial empeño por hacer ver a los aliados occidentales que Rusia está dispuesta a conversar sobre la base del respeto recíproco y de la seguridad mutua.

PUNTOS PRINCIPALES
—No puede negarse—dice «Pravda»—el deseo de paz que se observa en el mundo.

Y a este fin recuerda la nueva fase de la política soviética y no sólo las gestiones y discursos de los occidentales, como el de Churchill el 11 de mayo y el de Eisenhower del 20 de abril, en que éste proclamaba que no había diferencia de ser resuelto con un arreglo.

Contraponen a Churchill y a Eisenhower, Alaba en el primero el reciente discurso del 11 de mayo, el bien rechazado, y hace resaltar la diferencia de aquella situación parlamentaria con las recientes manifestaciones del 20 de abril de Eisenhower, en las que pedía hechos a Rusia que en el fondo eran

Los rojos piden una reunión...
«Viene de primera página»
Harrison delegado jefe de las Naciones Unidas para el armisticio, el jueves próximo, en su Cuartel General en Múnich. Probablemente pretenda protestar por la última propuesta de armisticio formulada por las Naciones Unidas.—(Efe.)
SIGUEN LAS CONFERENCIAS CON RHEE

SEUL, 27.—El embajador norteamericano, O'Briggs, ha conferenciado con el presidente surcoreano, Syngman Rhee, acerca de la oposición del Gobierno surcoreano a las nuevas propuestas de tregua de las Naciones Unidas. Casi simultáneamente, el teniente general Maxwell D. Taylor, comandante del VIII Ejército, conferenció con el ministro surcoreano de Defensa, Shin Tso Yung.—(Efe.)

DAN LA RAZON A RHEE
NUEVA YORK, 27.—Un editorial de los periódicos de la cadena de Scripps-Howard da la razón al presidente surcoreano, Syngman Rhee, en cuanto a su amenaza de boicotear las conversaciones de tregua de Pan Mun Jun.

«Un arreglo sobre la base de las actuales posiciones militares—dice—dejaría a Corea más dividida que cuando comenzó la invasión.»—(Efe.)

OBSECUADOS EN LA CASA BLANCA
WASHINGTON, 27.—Cerca de un millar de soldados norteamericanos heridos en Corea serán obsequiados en la Casa Blanca con una recepción a la que asistirán el presidente Eisenhower y su esposa y un número muy elevado de altos funcionarios del Gobierno y altos jefes militares.—(Efe.)

BOMBARDEO AEREO ROJO
TOKIO, 27.—Aviones de guerra enemigos, posiblemente unos 15, han bombardeado la gran base aérea cercana a Seul, en la mañana de hoy, habiendo sido el mayor ataque aéreo comunista desde los primeros días de la guerra en Corea.

Los daños producidos no han sido comunicados. Ninguno de los aparatos rojos ha sido derribado.—(Efe.)

MANIFESTACIONES DE TAIT
MONTECARLO, 27.—El senador Robert Tait, en un discurso ante la Conferencia Nacional de Cristianos y Judíos, ha dicho: «Debemos hacer lo posible para negociar la tregua, y si no la logramos, entonces comunicarla a Inglaterra y a nuestros demás aliados que nos retiramos de todas las ulteriores negociaciones de paz. Me parece que, desde el principio, deberíamos haber insistido en una negociación general con China, incluyendo la unificación de Corea, bajo coreanos libres, y una promesa de renuncia a cualquier expansión en el Suroeste asiático.»

Añadido dicho senador que las actuales conversaciones de tregua dividirán a Corea a lo largo de una línea artificial y creará condiciones que estarían expuestas a traer la guerra en cualquier momento.—(Efe.)

MISCELANEA AMERICANA

WASHINGTON (Crónica especial para nuestro periódico)

Los católicos americanos están estudiando con singular amor la vida de un negro católico, convencido de que se encuentran ante un caso de santidad heroica.

Exactamente en estos días se están revelando, a consecuencia de detenidos estudios e investigaciones, nuevos hechos de singular virtud de aquel Pedro Todosantos que fuera feligrés de la primera Iglesia Católica de Nueva York y que antes había sido esclavo. Todosantos había nacido en Haití en 1765 y murió en Nueva York en 1853, después de una vida de abnegados sacrificios, consagrada al servicio de sus hermanos.

Han escrito su vida Arthur e Isabel Sheehan. Y estos dos escritores han expuesto ante el Consejo Internacional de Nueva York que el bien sólo la Iglesia puede fallar acerca de la santidad de este siervo suyo, ellos no pueden en forma alguna mantenerse silenciosos ante la heroica generosidad de su vida, cuya excelente calidad constituye para ellos una medida que descubren nuevas evidencias de sus obras de amor al prójimo.

Todosantos fué trasladado de Haití a Nueva York como esclavo, y en su nueva residencia constituyó uno de los apóstoles más activos de la nacional comunidad católica.

—Era conocido—se dice en uno de los documentos en que se introduce su futura causa de santidad—por su extraordinaria caridad hacia los huérfanos, hacia los seminaristas necesitados y hacia los misioneros y otros lo llamaban Todosantos.

—Era conocido—se dice en uno de los documentos en que se introduce su futura causa de santidad—por su extraordinaria caridad hacia los huérfanos, hacia los seminaristas necesitados y hacia los misioneros y otros lo llamaban Todosantos.

REYNAUD SORPRENDE...
(Viene de primera página)

—dijo Reynaud en su discurso, uno de los más enérgicos que en muchos años escucharon los diputados franceses— que desde la guerra coreana no ha conseguido poner su casa y su hacienda en orden. A este respecto de Europa—alusión al Imperio otomano en el siglo pasado y comienzos del actual—

Reynaud anunció que si llega a formar Gobierno hará una nueva tentativa para conseguir una cooperación británica más estrecha con los programas de unidad europea.

Sobre el Sarre dijo que le complacen sumamente las últimas visiones del Estatuto del territorio, y que como el Imperio se asume un acuerdo francoalemán, que es necesario para bien de todos.

Se mostró partidario de dar a los Estados asociados de Indochina mayor independencia aún, que redujera los compromisos que allí tiene Francia.

En el terreno económico, Reynaud se mostró precavido y declaró que antes de anunciar sus remedios ha de ser primer ministro el que se crea que éstos consisten en medidas técnicas, principalmente en lo que se refiere a funcionarios civiles, y en ciertos programas económicos. El nuevo Gobierno—dijo—se enfrentará con un déficit de 730 mil millones de francos; si no se hace nada para reducirlo, de aquí a fin de año aumentará esa cantidad en un tercio.

Las probabilidades de Paul Reynaud de recibir la investidura de la Asamblea, que se considera grandes antes de su discurso, parecen a la mayor parte de los observadores muy escasas después de la forma de producirse el último presidente del Consejo de la III República. Las propuestas parecen buenas a muchos dirigentes parlamentarios, pero no obstante se muestran poco dispuestos a aumentar mucho las facultades del Poder ejecutivo. Los grupos conservadores y campesinos están por completo a favor de Reynaud, pero para ser elegido necesitará también los votos de los republicanos moderados, de los radicales y de los aliados y, sobre todo, de los degaullistas, favorables en principio a la reforma constitucional, no quiere, según varios portavoces de la fracción, conferir tales facultades a Reynaud, cuya actitud con respecto al Ejército europeo califica de muy poco satisfactoria. La concesión de las repetidas facultades, mediante la reforma constitucional llevaría a la posible ratificación del Pacto del Ejército europeo por encima de la voluntad de la Asamblea.

Los apasionados más calurosos partidarios de los escanos conservadores y campesinos: los del centro fueron de los de la izquierda, nulos. Se espera que la votación de investidura se lleve a cabo el jueves.

EL DEBATE
PARIS, 27.—En la Asamblea Nacional, Charles Lussy, por los socialistas, ha rechazado la propuesta de Reynaud que esto sería un paso hacia la dictadura.

Por los degaullistas, Philippe Bares dijo que sus votos dependerían de lo que Reynaud dijera más tarde respecto a su actitud acerca de la integración europea y en particular del Ejército europeo. Señaló que los degaullistas no podían aprobar que la facultad de disolución de la Cámara fuera usada para impedir la ratificación del tratado del Ejército europeo. Pidió también a Reynaud que fuera más explícito respecto de cómo afectaría una conferencia de los cuatro grandes

Ya están aquí! LAS PRIMERAS MOSCAS...



¡Después de estas, vendrán miles y miles!...

Se pasearán sobre la comida de sus hijos, depositando los gérmenes que traen de otros sitios. Llenarán su casa de zumbidos y suciedad...

¡No lo permita Ud.!!! Prevenga a tiempo de la invasión que se le echa encima, en cuanto llegue el calor. Tenga en casa, siempre a mano, cualquiera de los productos **CRUZ VERDE** para combatir a todos los insectos domésticos.

Pero, fíjese bien, que sean precisamente **CRUZ VERDE**. Porque los insecticidas **CRUZ VERDE** son los más eficientes, seguros y rápidos que se conocen.

INSECTICIDAS
Cruz Verde
POLL. - CUCAL - FULMINANTE - PAPEL HUMO

ESCUCHE UD. Los sábados de 9 a 9:30 por Radio Madrid y la Cadena de la S. E. R. y los miércoles de 9:30 a 9:45 por Radio España de Barcelona y los emisoras catalanas, el programa "EL 3 Y 5 DE CRUZ VERDE".

Antena de Madrid

Por J. JUIS D E CASTRO VAZQUEZ DE PRADA
(Crónica de AG GOS exclusiva para este periódico)
(Pr. prohibida la reproducción)

Los cronistas madrileños—es decir, los escritores que publican con frecuencia artículos sobre la Villa y que no suelen ser, por cierto, salvo alguna rara excepción, los cronistas oficiales—hablan o escriben estos días en la Radio o en la Prensa de lo bonito que está la Rosaleda del Retiro. El tema no es un tópico, porque en realidad esa zona del Parque madrileño cuidada muy amorosamente por don Cecilio Rodríguez, nuestro jardinero mayor, es algo indescriptible e inenarrable.

Flor, color, aroma, arquitectura de pétalos... Todos los elementos que sabiamente manejados por nuestros poetas servirían para componer los más bellos versos del mundo, se dan en la Rosaleda de Madrid con una profusión y con un lujo tan extraordinario que no es aventurado afirmar que en ningún país, ni en ninguna ciudad del mundo, el sentido del paisaje pueda sentirse de tal modo halagado.

A los visitantes extranjeros—los nacionales ya lo saben por fortuna—de nuestro Museo del Prado se les debería dar una tarjeta suplementaria, para trasladarse, después de su estancia en la pinacoteca—palabra que siempre nos gusta escribir, porque abrellanta la prosa con resplandor erudito— a la Rosaleda del Retiro, que en estos momentos constituye un espectáculo incomparable.

LUCES DE LA CIUDAD
Con motivo del esplendor de las luces de las zonas céntricas de la ciudad, que acaban de ser inauguradas con ocasión de las fiestas de San Isidro y de su escuela la Feria del Campo, vuelve a ser planteado el problema urbano de la lucha o, por mejor decir, la competencia entre lo necesario y lo superfluo.

Bien está que en avenidas céntricas, parques, jardines y fuentes, se arranque de los forasteros y en especial de los visitantes de otros países, ese (oh!) de admiración que pone la boca redonda. Pero al mismo tiempo no cabe olvidar que en muchas barridas y no extremas precisamente, sino muy adelantadas en el casco capitalino, las sombras se adelantan de la noche, sin que basten a mitigarlas o a rasgarlas las débiles luces de los anticuados reverberos.

El problema de la iluminación de Madrid no quedará resuelto potencias a la política europea de los anteriores Gobiernos. El debate fué aplazado hasta más tarde. Se espera que Reynaud con teste a las preguntas formuladas—(Efe.)

COMPRO JOYAS
brillantes, objetos de oro, plata, platino, papeletes del Monte.

Pago más que nadie
Dirigirse: FONDA LAS ANIMAS
M. de Valdejo, 15. Telef. 12-33-34.
Sr. TARACIDO.
Compras hasta el día 30.

Otra vez el terrorismo en Indonesia

YAKARTA, 27.—Una tanda terriblemente armada compuesta por treinta hombres, ha atacado una plantación de caucho en Nurtapani al SE de Borneo, matando a 10 personas, entre ellas un holandés. Asimismo se informa que una banda armada compuesta por más de 300 terroristas atacó a una patrulla de la Policía en la región de Hala Bala. En el curso de la batalla, la banda, que duró cuatro horas y causó un número de heridos, resultó victoriosa.—(Efe.)